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Vragen van het lid Bosman (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de aankoop van een olieraffinaderij door het land 
Aruba (ingezonden 20 juni 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht: Citgo-deal levert jaarlijks ruim 50 miljoen 
florin op?1 

Vraag 2
Bent u bekend met het bericht: Citgo Aruba to Invest $ 450M to $ 650M to 
Reopen Idle Refinery?2 

Vraag 3
Bent u bekend met het bericht: Citgo, Aruba clinch deal to reactive refinery?3 

Vraag 4
Wie koopt de Citgo raffinaderij op Aruba? Wie ondertekent het contract? 

Vraag 5
In hoeverre is Nederland betrokken bij de aankoop van deze raffinaderij? 

Vraag 6
Voor welk bedrag wordt de Citgo raffinaderij gekocht? 

Vraag 7
Is er al een leasecontract getekend met Citgo? Zo ja, voor hoe lang en tegen 
welke productie en prijs? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Hoeveel belasting gaat Citgo elk jaar minimaal betalen aan Aruba? Waarop is 
dit bedrag gebaseerd? Wordt deze belasting ook berekend als er geen 
productie is? 

1 Amigoe 13 juni 2016
2 http://www.nytimes.com/aponline/2016/06/11/world/americas/ap-cb-aruba-citgo-refinery-1st-ld-

writethru-.html?_r=1
3 http://www.reuters.com/article/us-venezuela-aruba-idUSKCN0YX01U
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Vraag 9
Kan Nederland aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schulden als 
gevolg van de aankoop van deze raffinaderij? 

Vraag 10
In hoeverre kan er een vergelijking gemaakt worden met de ISLA-raffinaderij? 

Vraag 11
In hoeverre betaalt Nederland mee met de aanleg van een gasaanvoer vanuit 
Venezuela naar Aruba? Hoeveel kost deze gasaanvoer? Is deze gasaanvoer al 
aanbesteed? Zijn er al ontwerpen van deze gasaanvoer? 

Vraag 12
Waarmee wordt de raffinaderij momenteel verwarmd? Wat gebeurt er als de 
gasanvoer niet tot stand komt? 

Vraag 13
In hoeverre is de opvang van uitlaatgassen van de Citgo om algen te kweken 
al mogelijk? Hoeveel bedragen de kosten om dit systeem aan te leggen? Wat 
is de opbrengst? Welk risico brengt dit systeem met zich mee als blijkt dat er 
geen algen gekweekt kunnen worden? Wie draagt hiervoor het financiële 
risico? 

Vraag 14
In hoeverre is de grond onder de Citgo raffinaderij verontreinigd? Wie draagt 
hiervoor de verantwoordelijkheid? Wie draagt hiervoor de financiële risico’s? 

Vraag 15
Welk bedrag zit er momenteel in het amoveringsfonds? Is dit bedrag 
toereikend? Zo nee, hoe wordt dit fonds aangevuld? 

Vraag 16
In hoeverre is de milieuwetgeving op Aruba al in werking getreden? 

Vraag 17
Hoeveel capaciteit heeft de Citgo raffinaderij? Welke eindproduct levert de 
Citgo? Hoeveel vaten ruwe olie zijn hiervoor nodig? Waar worden deze vaten 
ruwe olie ingekocht?
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